

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Gödöllő Város Képviselő-testületének **2019. október 23-án** a Művészetek Háza színháztermében megtartott alakuló üléséről.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Dr. Gémesi György polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Köszöntöm minden megjelent vendégünket. Külön köszöntöm Országgyűlési képviselő urat, Vécsey Lászlót. Lajmer György rendőrkapitány urat és a megjelent díszpolgárokat. Megállapítom, hogy megjelent mind a 14 megválasztott képviselő, így a testület határozatképes.

Kérem Önöket közösen énekeljük el a Himnuszot.

*Elhangzik a HIMNUSZ.*

Dr. Gémesi György polgármester: Kérem maradjanak még állva. Az elmúlt napokban két jeles gödöllői egyéniség hunyt el. Körösfői László, aki a képviselő-testület tagja volt, tőle elbúcsúztunk már és Dr. Fábri Mihály, Miska bácsi Gödöllő város díszpolgára. Az ő emléküknök szenteljünk egy perces néma vigyáz állást. Az alakuló ülést a napirend ismertetésével nyitom meg.

NAPIREND:

1. A Helyi Választási Bizottság jelentése a választás végleges eredményéről  
Előterjesztő: Dr. Szőke Pál IIVB elnöke
2. Megbízólevelek átadása
3. A képviselő-testület tagjainak eskütétele
4. Dr. Gémesi György polgármester eskütétele
5. Dr. Gémesi György polgármester köszöntője
6. Javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottság megválasztására  
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester
7. A Jogi és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjainak eskütétele
8. Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására  
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester  
Megtárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság
9. Javaslat alpolgármester választás lebonyolítását végző Szavazatszámoló ad-hoc Bizottság megválasztására  
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester
10. Javaslat alpolgármester megválasztására I.

11. Javaslat alpolgármester megválasztására II.

12. Alpolgármesterek eskütétele

13. Javaslat a polgármester, az alpolgármesterek illetményének megállapítására

Előterjesztő: Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Dr. Gémesi György polgármester: Kérem, hogy, aki támogatja az ismertetett napirendet, igennel szavazzon.

A képviselő-testület tagjai – 8 igen szavazattal - támogatták a napirend elfogadását.

7 képviselő tag nem szavazott.

### **1. A Helyi Választási Bizottság jelentése a választás végleges eredményéről**

Előterjesztő: Dr. Szőke Pál HVB elnöke

Dr. Gémesi György polgármester: Felkérem Dr. Szőke Pált, Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse az önkormányzati választások eredményét.

*Dr. Szőke Pál ismerteti az önkormányzati választások eredményét. A választás eredményéről szóló jelentés a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

Dr. Gémesi György polgármester: Megköszönöm Dr. Szőke Pálnak a tájékoztatót.

### **2. Megbízólevelek átadása**

Dr. Gémesi György polgármester: Felkérem Dr. Szőke Pált a megbízólevelek átadására.

*Dr. Szőke Pál átadja egyenként a polgármesternek és a képviselőknek a megbízóleveleket.*

### **3. A képviselő-testület tagjainak eskütétele**

Dr. Gémesi György polgármester: Köszönöm szépen elnök úr! Bejelentem, hogy a képviselő-testület tagjainak eskütétele következik. Felkérem Dr. Szőke Pált az eskü előolvasására. Kérem a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

*A képviselő-testület tagjai Dr. Szőke Pál elnök előtt leteszik az esküt*

### **4. Dr. Gémesi György polgármester eskütétele**

Dr. Szőke Pál HVB elnök: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63.§-a szerint a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és okmányt ír alá. Bejelentem, hogy most Dr. Gémesi György polgármester eskütétele következik.

*Dr. Gémesi György polgármester a képviselő-testület előtt leteszi az esküt.*

Dr. Szőke Pál HVB elnök: A forgatókönyvben ugyan nem szerepelt, de szeretnék még annyit hozzáfűzni, hogy úgy gondolom, hogy ez a választás nem jöhetett volna létre, ha abban a 28 szavazóköri körzetben a szavazatszámoló bizottságokban, a helyi választási bizottságban és a választási irodában nem az a munka folyt volna, mint ami folyt. Én most a Helyi Választási Bizottság elnöke megköszönöm valamennyi választási résztvevőnek a munkáját, akik kiszolgálták a várost ebben az önkormányzati választásban. Megköszönöm munkájukat és az együttműködést.

## 5. Dr. Gémesi György polgármester köszöntője

Dr. Gémesi György polgármester: „Uram, rövid pár évre add csak

A szavak csengő színezüstjét,  
Vert aranyát a gondolatnak,  
Képek suhanó selymét nékem,  
Hogy csendbe rejtsem, álomba zenéljem  
Mind, mi nekem fáj s szívemen át *másnak*.  
Tudjam: mögöttem százak, ezrek állnak,  
Némák, akiknek én vagyok a nyelve,  
Tüzes nyelv. Kar, *értük* fegyverre kelve,  
Átvák, akik nevében én beszélek  
S ha elnyelik szóm puszták, sötétségek,  
Tudjam: egy világ kínja kihallgatlan.

Hadd dolgozzam selyemmel, vert arannyal  
S ki magam itt bolyongok tépve, árván:  
Hadd legyen minden sorom súlyos márvány,  
Márványba rótt sok-sok mély jelbetű.

A száz sziklába befalazott kincset  
Hadd hordjam össze egy roppant halomba,  
A szerteszálló sok sok kósza jajsztót  
Ezer hangon bűgő *egy* fájdalomba,  
Szakadjon le az idegenség fátyla:  
Aki engem lát, bennem *magát* lássa,  
S kik rongy létem ma méltó gúnnal nézik,  
Az égből orzott láng, én Istenem.  
Égessen be a szívök közepéig!

Pár évet adj csak. Akkor én, Uram,  
Kezedbe adom vissza minden vágyam,  
Mert mind betelt. És nem éltem hiában. „

Dr. Gémesi György polgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Reményik Sándor Imádság című versét mondtam el öt évvel ezelőtt ezen a színpadon és szoktam visszatérni évről évre rá, amikor olyan helyzetben vagyok, hogy szükségem van rá. Az elmúlt hetek, hónapok után szükségem volt rá és szükségem volt arra, hogy megosszam Önökkel. Sokan szavaztak rám. Köszönet érte. És sokan nem szavaztak rám. Ezért se harag, se gyűlölet, se más nincs a szívemben. Én ennek a városnak a polgármesterének lettem megválasztva. 34 ezer gödöllői

állampolgár polgármestere kívánok lenni. Attól függetlenül, hogy ki gondolta azt, hogy én leszek a jobb vagy a rosszabb vezető. Életemből 29 évet ezzel a várossal töltöttem el. Ez a 29 esztendő tartogatott számomra gyönyörű szépségeket és nehézségeket is. A 29 év után itt állok Önök előtt a többség bizalmával, akik rám szavaztak polgármesterként. Felkészült vagyok a következő öt esztendőre arra feladatra, amivel megbíztak. Tudom most egy kicsit nehezebb lesz. Volt már ilyen ebben a városban. Én ezzel a képviselő-testülettel szeretnék együtt dolgozni. Minden tagjával. Az elmúlt napokban felvettem a kapcsolatot mindenkiel, minden képviselővel. A lehetőséget mindenki megkapta arra, hogy beszéljünk arról, hogy ki mit kíván tenni ennek a városnak az érdekében. A választási kampánynak vége van. Sok-sok minden elhangzott, érték minket sebek, sérülések, amik szép lassan be fognak gyógyulni, de dolgozni kell, a városnak az ügyeit vinni kell tovább. Továbbra is az a hitvallásom, hogy ez egy város, ahol nem politikai pártok csatározásait kell előtérbe helyezni a hatalom megszerzéséért vagy meggyengítéséért, hanem azért a 34 ezer emberért dolgozni, aki itt él és most azt várja, hogy közöttünk párbeszéd legyen, együttműködés annak érdekében, hogy a dolgok menjenek tovább. Én természetesen többször elmondtam, hogy erre a párbeszédre, együttműködésre nyitott vagyok. Van egy program módosítható, megállapodások kérdése. A következő időszakban lesznek is ilyen jellegű beszélgetések. Vannak olyan megállapodások, melyek megköttek, vannak amelyek még nem. Nyilván ehhez idő is kell. Azzal a felkészültséggel, hozzáállással tiszta szívből, tiszta lélekből és tiszta kézzel szeretnék a továbbiakban is csinálni. Szükségem van mind a 14 képviselőre. Kérem őket erre az együttműködésre. Kérem arra, hogy esküjüknek megfelelően Gödöllő város érdekeit, Gödöllő város jelenét és Gödöllő város jövőjét szolgálják. Én ebben maximálisan partner vagyok. Említettem, hogy nemcsak azok iránt nem érzek se haragot, se gyűlöletet, se ellenszenvet, akik nem szavaztak rám, hanem azok ellen sem érzek ilyet, akik adott esetben a választási kampány hevében egy kicsit elragadtatták magukat. Nincs bennem. A vonal meghúzva és kezdjük az építkezést. Ez a város ott van az ország ott az ország központjában, itt van Budapest mellett. Ez a város bárki bármit mond a legjobbak között van a saját kategóriájában. Ez a lényeg. Ezt úgy értük el, hogy együtt mentünk közösen az úton, voltak, akik elmentek mellőlem. Voltak, akik hátat fordítottak és voltak, akik másként gondolták, de akkor is mentünk a kijelölt úton. Ha kicsit megtépzava is, kicsit nehezebben is, de mentünk. Én azt ígértem Önöknek, hogy azokkal a lehetőségekkel és eszközökkel, a jogszabályi háttérrel élve, amit a jogszabály a polgármesternek ad, ezt a testületet vezetni fogom. Vezetni fogom azon az úton, ami Gödöllőt ott tartja a legjobbak között, talán még jobb helyen ebben az országban. Ehhez kérem a testületi tagok együttműködését, munkáját, hozzáállását. Az Önök segítségét, vigyázó szemeiket, a mosolyaikat, az összeráncolt homlokaikat adott esetben amikor nem tetszik valami. Nyitott vagyok arra is, befogadom természetesen, mert ez a dolgom

Pár évet adj csak Akkor én, Uram,  
Kezedbe adom vissza minden vágyam,  
Mert mind betelt. És nem éltem hiában. „

## 6. Javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottság megválasztására (helyszínen kerül kiosztásra)

Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Dr. Gémesi György polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdése szerint „A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjükről.” A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítására javaslatot fogok tenni, ezért ezt megelőzően javaslok megválasztani a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait. Elnök: dr. Györfi Beáta és tagjainak dr. Pappné Pintér Csilla képviselő, Pelyhe József képviselő, nem képviselő tagok: Varga Gyöngyi, dr. Járási Éva Zsuzsanna. Engedjék meg, hogy tájékoztassam Önöket arról, hogy ebben az ügyben felvettem Kolozs Csabával a kapcsolatot hivatalosan is és a csapatának képviselőjével és kértem múlt héten pénteken, hogy jelöljenek ki bizottsági tagokat. Abban egyeztünk meg, én arról tájékoztattam őket, hogy javaslatom a paritás, 4-4-1. Mind a három szervezet részéről a képviselő-testületben ülnek, egyenlő formában delegáljanak tagot. A szervezeti és működési szabályzatunk egyébként előírja ma azt, hogy nekünk ebben az irányba lehet tovább menni hiszen ha ez nem történne meg nincs lehetőség alpolgármesterek választásúta, kötelező megállapítania az illetményeket. Az enyémet is, bármennyire totálisan törvény szabályozza, az államtitkár illetményének meghatározott százaléka. Abban nincs döntési jogosítvány, csak tudomásulvétel. Alpolgármestereknél van egy picit mozgástér. Ennek kapcsán a jelzett határidőig, hétfőig nem kaptam választ. Telefonon beszéltem Kolozs Csabával. Írásban kaptam egy levelet, hogy most másképpen látják az alakuló ülést és nem tudnak most delegálni. Én azt gondolom, hogy technikai vagy más megfontolásból nem történt meg, meg fog történni pótolható, mert november 7-én lesz a bizottságokkal és az szmsz módosítással kapcsolatos második ülés. Mely kifejezetten a jövőbeli együttműködésről, feltételekről és személyi kérdésekről fog dönteni. Akkor erre lesz mód. Most a helyszínen nincsen, mert munkatársaimnak meg kell vizsgálni a külső delegált tagokat is, jogszabályi kötelezettségek is vannak és ezért rögtönözni nem lehet. Nincs baj, azt gondolom, hogy van mód rá, hogy ez pótlásra kerüljön. A javaslatom elhangzott. Írásban kiosztásra is került. Van-e észrevétel, javaslat?

Kolozs Csaba képviselő: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselőtársak! Először is mindenkinek gratulálok a mandátumához és jó munkát kívánok a következő időszakhoz. Számunkra megtisztelő, hogy a gödöllőiek akaratából a frakciónk, akik itt ülünk 6 egyéni közzetből kaptak bizalmat Önöktől a tízből. Azt gondolom, hogy ez a bizalom nagyon komoly felelősséggel jár és a gödöllőiek a változásról döntöttek október 13-án. Éppen emiatt mi úgy gondoljuk, hogy változtatni kellene a város eddigi irányításán. Polgármester úr az önkormányzat működésének jövőjét a választói akaratnak megfelelően kell úgy gondolom kidolgozni és újragondolni. A mai napra kaptunk egy meghívót, helyszínen és talán helyszínen sincs az szmsz átadva. Ezt úgy gondoljuk, hogy ez nem korrekt, hogy kész helyzetet teremt Polgármester úr. Gyakorlatilag az szmsz hetekkel ezelőtt még a web oldalon sem volt fent. A függelékekkel és döntési körökkel együtt kerestük nem találtuk, utóbbi időben fel lett töltve. Ha ön komolyan gondolja az együttműködést, amiről beszélt most is és az elmúlt hetekben a választás napjának éjszakájától fogva a médiában és a platformon említette az együttműködést.

Akkor úgy gondolom, és azt szeretnék kérni, hogy érdemi döntéseket a képviselő-testülettel egyetemben az együttműködés szellemében hozzuk meg. Ha említette az elmúlt hetekben történt sérelmeket azt gondolom, hogy ezeket az ultimátumszerű városvezetői attitűdöket hagyjuk a múltra. Dolgozzunk együtt, dolgozzunk Gödöllőért. Mi többször elmondtuk, hogy nem Gödöllő ellen, nem valaki ellen, hanem valakiért, a gödöllőiekért szeretnék együtt dolgozni. Ebben Önnek fontos szerepe van. Mi komolyan gondoljuk ezt a közös munkát. Ehhez nagyon-nagyon fontos, hogy itt legyen. Emiatt azt kérem, hogy a kiküldött meghívó szerint a 6. napirendi ponttól kezdődő napirendi pontokat ma ne tárgyaljuk. Erre lesz lehetőség. Az önkormányzati törvény erre lehetőséget ad, hogy az alakuló ülésen vagy az azt követő képviselő testületi ülésen tárgyaljuk. Közösen új alapokra helyezve a jogszabálynak megfelelően a 5 nappal a kihirdetése előtt megküldve minden képviselőtársunknak az anyagot. Közösen döntsünk az szmsz-ről, akár mindenféle bizottság felállításáról. Én ezt szeretném Öntől kérni, mert a szervezeti és működési szabályzat az önkormányzat a város alapszabálya a legfontosabb. Ezt nem látjuk most itt az asztalon. Ha látnánk is nem tudnánk elolvasni. Ennyi időnk nincsen ettől sokkal komolyabb dolgokat várunk el. Azt gondolom hogy méltánytalan mind a gödöllőiekhez és mind hozzánk. Ha együttműködésben szeretnék dolgozni, akkor mindenféleképpen alapvető jogunk van ahhoz, hogy ezeket lássuk. Ennek megalkotásához több idő kell és november 7-én tudjuk megtenni. Kérem ebben legyen partnerünk és alakítsuk ki ezt úgy, hogy Gödöllő és a gödöllőiek nyerjenek ezzel. Nagyon szépen köszönöm.

Török Sándor képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester úr! Kedves gödöllőiek! A 9. számú választókerület képviselőjeként számomra kiemelten fontos a körzetünk fejlődése érdekében a korrekt partnerség és a munka. Partnerség, amely soha nem lehet egyoldalú. A partnerség mindig két fél viszonyából ered, erre szeretném fektetni a hangsúlyt a munkát, melyet a választás során a választók bizalmából elnyertem ezt a mandátumot. Szeretnék dolgozni Gödöllőért, szeretnék dolgozni városrészem fejlődése érdekében. Kérem a polgármester urat figyeljen arra, hogy ne kész helyzeteket teremtsen. Tisztelettel kérem, hogy ne csak szavakban, hanem tettekben is törekedjünk az együttműködésre. Nem szeretném, ha a továbbiakban olyan határozatokról kellene dönteni, ami előzőleg nem lett kiküldve. Nem volt lehetőségünk azt megnézni, tájékozódni felőlük, felkészülnünk. Én azt gondolom, hogy ez így komolytalan, méltatlan. Méltatlan Gödöllőhöz és méltatlan a választóinkkal szemben. Javaslom, kérem figyeljenek arra, hogy többet ilyen ne fordulhasson elő. Köszönöm.

Klement Péter képviselő: Engedjék meg, hogy amikor az ülésre szóló meghívót átvettem és az abban szereplő program pontokat elolvastam, akkor papírra vettem egy-két gondolatot ezzel kapcsolatban, amit felolvasnék most Önöknek. Tisztelt Polgármester úr! A javasolt napirendek közül kérem a 8. napirenden szereplő szervezeti és működési szabályzat módosítását a mai ünnepi ülésen ne tárgyaljuk. Ez az szmsz a testületünk legfontosabb szabálya, ezért nagyon fontos, hogy minden apró részletre kiterjedően meg tudjuk tárgyalni mielőtt döntést hozunk. A napirenden szereplő szmsz-t és a módosításának tervezetét nem kaptuk meg előzetesen. Itt fekszik most az asztalon, hivatalosan pár perce vagyunk az új testület tagjai, ezért azt áttanulmányozni nem volt lehetőségünk. Mi is készítettünk egy tervezetet, amit fel fogunk terjeszteni a következő ülésen, azt pedig Önöknek nem volt lehetősége tanulmányozni. A mi választóink engem a máriabesnyőiek azzal bíztak meg, hogy lelkiismeretesen alapos munkát végezzünk a városunk érdekében. Éppen ezért kérem, hogy megőrizve alakuló ülésünk és

nemzetünk ünnepi méltóságát ezt a több időt és figyelmet igénylő munkát a következő ülésen végezzük el, amire a törvény lehetőséget ad. Köszönöm.

Pelyhe József képviselő: Tisztelet Képviselő-testület! Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt jelenlévők! Annyit szeretnék ehhez a most kialakult vitához hozzátenni, hogy tudomásom szerint több alkalommal történt, amin Dr. Gémesi György polgármester úr, Kolozs Csaba, Török Sándor, Kocsi Tamás és Bárdy Péter képviselő urak részt vettek. Az előttünk lévő szmsz módosítást ne állítsuk be úgy, hogy ez átfogóan módosítja az szmsz-t. A későbbi üléseken lesz lehetőség. Igen olyan módon előkészítve, ahogy Önök kérték. Mindenki időben kózhöz kaphatja. Mindenkinek lehet véleménye, javaslata és amiket Önök gondoltak be lehet terjeszteni. Az egyeztetéseken el is lehet mondani és ismertetni is lehet. Jelen esetben ez a módosítás kizárólag arról szól, hogy az alpolgármester választásra, amit tudomásom szerint minden egyes önkormányzatnál az alakuló ülésen tesznek meg lehetőség legyen. Kizárólag erről és nem átfogó módosítás van benne, ami bárkinek is korlátozná a lehetőségét. Erre a jövőben lesz alkalom, hogy felül lehessen vizsgálni és bárkinek az észrevételét be lehessen építeni. A másik pedig a Jogi és Ügyrendi Bizottság felállításával kapcsolatban nézzük meg, Szőke Pál a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertetette az eredményt és ha megszámloljuk 7 fő FIDESZ KDNP jelölő szervezet, hét fő a Lokálpatrióta Klub és egy fő a HFI.YI-ÉRTÉK jelölő szervezet képviselőjében lehet jelen itt a képviselő-testület ülésén. Tudomásom szerint a Jogi Bizottság tagjaira ugyanilyen paritásos alapon született meg. 4-4-1. 9 fős a Bizottság. Ennél jobban ennél demokratikusabban meglátásom szerint ezeket a helyeket nem lehet elosztani. Én mindenkit arra kérnék, hogy itt az alakuló ülésen ne akadályozzuk meg, hogy az a munka, ami a városunk érdekében szükséges, hogy folytatódjon és ebben a ciklusban megkezdődjön ne akadályozza meg ezen az úton tudjon előre haladni. Köszönöm szépen.

Dr. Péterfi Gábor képviselő: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselőtársak! Javasolom én is, hogy gondoljuk újra a testületi munka szabályozását. A város fejlődése előmozdítása érdekében, ezt mondtuk el az esküben, a város fejlődéséhez pedig a képviselő-testület együttműködésére van szükség. Szeretném jelezni, hogy nem az önkormányzatnak van képviselő-testülete, hanem a képviselő-testületnek van önkormányzata. Apró módosításokat gondoltunk az szmsz módosítása kapcsán, az egész szmsz-t szeretnénk újragondolni, jogászaink dolgoznak, hogy hogyan lehetne egy Gödöllő városához méltó új szervezeti és működési szabályzatot megalkotni. Dolgozunk rajta, át fogjuk adni, az ultimátumszerű javaslatokkal pedig nem tudunk mit kezdeni. Főleg nem a nemzeti egység ünnepén 1956. október 23-a ünnepén.

Dr. Gémesi György polgármester: Megkérem a közönséget, hogy véleményt nyilváníthatnak, de inkább haladjuk az üléssel.

Bárdy Péter képviselő: Többen vagyunk itt új képviselők, akik még nem vettek részt képviselő-testületi ülésen. Én is úgy kezdtem a felkészülést a mai napra, hogy elolvastam Gödöllő város Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely fent van a godollo.hu oldalon. Akinek van a zsebében olyan mobiltelefon és internetkapcsolata is van most le tudja ellenőrizni és el tudja olvasni a szünetben vagy akár az ülés alatt is. Pelyhe József képviselő úr elmondta, hogy ez egy egy mondatos módosítás. Erre vonatkozólag polgármester úr szóbeli egyeztetést folytatott

a FIDESZ-KDNP képviselőtársakkal, melyen az egyiken én is részt vettem. Szóbeli egyeztetések voltak, ez az egy mondatos módosítás. Erre a szóbeli egyeztetésen lehetett volna reagálni és lehetett volna más álláspontot kifejteni. Végül Péterfi képviselőtársamnak annyit szeretnék reagálni, hogy nem a képviselő-testületnek van önkormányzata, hanem a Gödöllő város polgárainak van önkormányzata.

Kolozs Csaba képviselő: Pelyhe József képviselő úr hozzászólására szeretnék reagálni. Igen így van, kétszer is voltan szóbeli egyeztetésen. Az egyik informális volt, ezt kérte tőlünk polgármester úr. Informálisan elbeszélgettünk hosszan. Meghallgattuk őt. A második formális volt egy 10 perces. Gyakorlatilag ez egy kávézás történet. Ha azt mondja nekünk szóban valaki, hogy egyenként mit szeretnénk, mi frakcióban szeretnénk dolgozni. Mi egységben szeretnénk Gödöllőért dolgozni. Azt gondolom, hogy mi nem akarjuk Gödöllő önkormányzati munkáját hátráltatni, mi részt szeretnénk venni az alpolgármesterek megválasztásában. Azt gondolom, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság nem másért fontos mint az illetmények megállapításáért. Az Möt. kimondja, hogy az azt követő ülésen is megszavazható ez. Elnézést kérek, lehet, hogy két hétig nem lesz illetménye a képviselőknek és a alpolgármestereknek, de azt gondolom, hogy ennél sokkal komolyabb dolog az, hogy az szmsz-ről tárgyaljunk és döntsünk. Köszönöm szépen.

Dr. Gémesi György polgármester: Valóban egy kétórás informális beszélgetés volt. A második az formális volt, kifejezetten az alakuló üléssel kapcsolatos volt. 10 perc, lehetett volna egy óra is és két óra is. Felálltatok és elmentetek. Kérdeztem, hogy van-e esetleg valamilyen igény. Van-e más javaslatotok? Az alakuló ülés forgatókönyvét elmondtam. Pontosan elmondtam milyen jogszabályi előírások vannak. Elmondtam, hogy vannak kötelező dolgok például a polgármesternek elő kell terjesztenie az alpolgármestert és ez nem azon múlik, hogy lesz-e fizetés vagy nem. Nekem az alpolgármester a helyettesem, ez azt jelenti, hogy ha velem bármi történik holnap, ne történjen, akkor neki kell vinni a város vezetését. Akkor neki kell aláírni és neki kell dolgozni helyettem. Ezért is kell a jogszabály szerint is alpolgármestert előterjeszteni. Ezek nem játékok, hogy fizetés végig megy vagy nem. Ahhoz viszont a Jogi Bizottságnak fel kell állnia. Paritásos alapon. Világosan elmondtam. Egy szóval nem mondtátok, hogy ez így nem jó. Nem mondtátok, hogy kevesebb legyen vagy több legyen. Nem kérdeztek semmit. Ha Gödöllő város polgármestere, az voltam és most is az vagyok, nem kávézni hívtalak Titeket, hanem az alakuló üléssel kapcsolatos kérdések megbeszélésére. Eljöttetek Kocsi Tamással. Elmondtam pontosan a forgatókönyvet. Egyetlen egy ellenvélemény nem hangzott el. Azt mondtátok jó, én mondtam, hogy hétfőig kérem szépen a neveket, mert van jogszabályi kööttség. Ennél többet nem tudok adni. Kérdeztétek mi van az szmsz-cl. Ahogy Bárdy Péter mondta ott van a telefonotok rajta van az szmsz. Pontosan látjátok és kérdeztétek és elmondtam. Nem tudok szót adni, lezártam a vitát. Én sem szóltam bele senkinek a beszédébe. Fogsz még kapni, mert még nem szóltál hozzá. Most nem fogsz kapni, mert én szeretném befejezni a válaszádat. Van egy rendje a vitának. Még egyszer világosan, elmondtam, hogy mi a javaslat és mi a terv. Ez volt az eddigi menetrend. Ennek vannak jogszabályi előírásai, kötelezettségek, be kell tartani. A munkának mennie kell. Ha nem akarjátok akadályozni a munkát akkor e tekintetben nyilván segítitek. Ezzel sincs gond, ha nem támogatjátok és nem adtok embert. Ezt nem az én bajom. Én a lehetőséget megadtam. Ez nem egy rögtönzés, nem



egy ultimátum. Bejössz az én szobámba az miért ultimátum? Ha én leülök veled tárgyalni, eljöttetek ketten. Megkérdeztem, hogy ki a hivatalos delegáció? És azt mondtátok, hogy ti. Második alkalommal nem Te jöttél. Ez sem volt egyértelmű számomra, hogy ki a hivatalos delegáció. Még egyszer. Világosan elmondtam, hogy nem volt észrevétel, ezért nem tudjuk. Ha azt mondjátok, hogy abszolút nem vagytok partnerek abban, hogy megalakuljon a képviselő-testület a jogszabályi keretek között az általam előterjesztettek között, akkor sajnálom, menni kell tovább, mert a működőképességet biztosítani kell. Nekünk ez a feladatunk. Ez az egyik dolog. Nem kaptam javaslatot.

*Nevetés hallatszik a közönség részéről.*

Dr. Gémesi György polgármester: Nagyon szépen kérem őrizzük meg a méltóságát a képviselő-testület ülésének. Ez nem színházi előadás. Vitázni lehet. Ellenvélemény lehet. Azt gondolom, hogy mindenkit, ha meghallgatunk megyünk tovább a véleményének ismeretében. Ez a menete a testületi ülésnek. Kimentek a meghívók a napirendi pontokkal. Utána se jött kérdés hozzám. Ezt megkapta mindenki és ha te felhívsz telefonon... Ez a módosítás egyébként ennyi. Arról szól, hogy az általatok említett költséghatékonyság tükrében, mert ezt mondta Csaba, hogy lesz javaslata a költséghatékonyság nevében. Az általatok említett költséghatékonyság nevében nem három alpolgármester lesz, hanem kettő. Kettőre fogok javaslatot tenni. Ahhoz viszont jogszabályt kell módosítani. Ha egy alpolgármestert terjesztek elő, akkor is kell a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleménye. Akkor most úgy kell módosítani az szmsz-t, hogy egy alpolgármester. Teljesen értelmetlen amit mondasz a tekintetben, én ezt másképpen nem tudom csinálni, gúzsba lehet kötni a kezemet. Ha én egy alpolgármestert terjesztek elő, akkor is kell a Jogi és Ügyrendi Bizottság. Nem a fizetés miatt. Ha kettőt terjesztek elő, akkor is kell a Jogi és Ügyrendi Bizottság. Az általatok említett és általam elfogadott költséghatékonyság nevében nem három alpolgármestert javaslok, hanem csak kettőt, akkor most ez a baj. Lehet, hogy helyszínen kaptatok meg.

*Nevetés hangzik.*

Dr. Gémesi György polgármester: Tartsuk meg a kultúrát. Lehet, hogy helyszínen kaptatok meg, de pontosan tudtátok, hogy szóban elmondtam előző héten pénteken, hogy mi lesz benne. Hogy ti nem tájékoztattátok egymást? Azt mondtátok, hogy Te vagy a hivatalos delegáció, megkérdeztem, Sándor ott voltál. Így volt? Megkérdezem, hogy ti vagytok a hivatalos delegáció? Azt mondtátok, hogy igen. Ezek után Kolozs Csabát hívtam a következő beszélgetésre és ő nem Veled jött, hanem Kocsi Tamással. Akkor most ki hivatalos delegáció? Ki az, aki a társaság nevében beszél? Ezt kérdeztem Sándor? Ezt kérdeztem, hogy Ti vagytok a hivatalos delegáció? Ezentúl titeket értesítelek. Az, hogy még egyes képviselőkkel leülök beszélgetni és megkérdezem hogy van és régi barátom, és beszélgetünk arról, hogyan tudunk együttműködni az én jogosítványom. Ti hivatalos delegációként kaptatok kétszer meghívást. Ezen a megbeszélésen a második alkalommal megkérdeztem, hogy milyen más javaslatotok van. Nem hangzott el semmi. Köszönöm szépen. Kocsi Tamás mint érintett is szót kér.

Kocsi Tamás képviselő: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselőtársaim! 6+1 főt delegálhatott a Szövetség Gödöllőért. A polgármester személye nem változott. Ez az én értelmezésemben ez azt jelenti, hogy a programunknak bizalmat szavaztak a gödöllőiek, de ezt a polgármesterrel együttműködésben képzeljük el a továbbiakban. Ezt láthatják hosszú

egyezetetéseket igényel a mindennapokban. Mi ezt az anyagot most kaptuk meg. Az SZMSZ elérhető változata a hatásköröket és mellékleteket nem tartalmazza az, amit le lehetne tölteni. Mi úgy gondoljuk, hogy ez nem egy alakuló ülésre való. Október 23-a van. Azt gondolom, hogy örüljünk annak, hogy meg tudunk alakulni és folytassuk november 7-én méltó körülmények között megfelelő előkészítés után.

Dr. Gémesi György polgármester: Tisztelt Képviselő úr! Az alpolgármesterek feladat és hatáskörét a polgármester adja, nincs hozzá köze a képviselő-testületnek. Ez az én kizárólagos jogosítványom, hogy milyen feladatot adok és az nem az szmsz-ben szabályozott. Az szmsz-ben leírt, de az én általam kiadott feladatokról van szó. Azt én adhatom és nem a testület.

Kocsi Tamás képviselő. Még egy mondatot.

Dr. Gémesi György polgármester: Nem jelentkeztél, úgy kaphatsz még egy percet. Visszatérve még erre a dologra. Kétszer van lehetőség hozzászólni, a vitában részt venni. Ebben a dologban az általatok jelzett költséghatékonyság nevében nem három alpolgármestert terjeszték elő, hanem kettőt. Ehhez módosítjuk az szmsz-t. Ezt miért olyan nehéz felfogni?

Kocsi Tamás képviselő. Nem ez a probléma, egyébként véleményünk szerint egy alpolgármester is elegendő lenne egy ilyen méretű városban. Nem volt lehetőség és ezt nem egy ilyen alakuló ülésen szeretnénk megbeszélni. Szeretnénk megvitatni ennek a lehetőségét.

Dr. Gémesi György polgármester: Van-e más javaslat? Napirendi pontunk szerint szavazás következik. Kérem, aki támogatja a javaslat elfogadását, ami mindenki előtt ott van, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Kérem a képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetértenek, kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal - 7 képviselő nem szavazott az alábbi határozatot hozza:

### **188/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat**

Gödöllő város Képviselő-testülete Gödöllő város Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.15.) önkormányzati rendelet 22.§ (2) a) pontja alapján a Jogi és Ügyrendi Bizottságot az alábbi személyi összetételben választja meg:

## **JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG**

Elnök: dr. Györfi Beáta

Tagok: Pelyhe József

dr. Pappné Pintér Csilla

Varga Gyöngyi

dr. Járási Éva Zsuzsanna

Dr. Gémesi György polgármester: Gratulálok az Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak. Még egyszer felolvasom a neveket. Dr. Györfi Beáta elnök, Dr. Pappné Pintér Csilla, Pelyhe József képviselők és Varga Gyöngyi, és dr. Járási Éva Zsuzsanna. Köszönöm, hogy elvállalták a munkát. Most következik a nem képviselő bizottsági tagok eskütétele, ehhez kérem őket fáradjanak fel a színpadra.

#### **7. Jogi és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjainak eskütétele**

Dr. Gémesi György polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40.§ (1) bekezdése szerint a bizottság nem képviselő tagjainak esküt kell tennie.

*A Jogi és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjai leteszik az esküt a képviselő-testület előtt. Az esküt Dr. Gémesi György olvassa elő.*

Dr. Gémesi György polgármester: Felkérem a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy tárgyalja meg a szervezeti és működési szabályzat módosítására vonatkozó javaslatot. Amíg a Jogi Bizottság ülészik, felkérem dr. Szőke Pált, hogy ismertesse a nemzetiségi választások eredményét.

*Jogi és Ügyrendi Bizottság ülészik a színpad mögött odakészített asztalnál, közben Szőke Pál ismerteti a nemzetiségi választások eredményét.*

#### **8. Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására**

Előterjesztése: Dr. Gémesi György polgármester

Dr. Gémesi György polgármester: A módosítás lényege abban áll, hogy két alpolgármester megválasztására szeretnék javaslatot tenni, és így teremtjük meg a jogi környezetet a döntés meghozatalához.

Dr. Györfi Beáta Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Megtárgyaltuk a napirendet és egyhangúlag elfogadásra javasoljuk.

Dr. Gémesi György polgármester: Kérdés? Hozzászólás? Szavazásra bocsátom a rendelettervezet elfogadását.

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal – az alábbi rendeletet fogadja el:  
7 képviselő nem szavazott.

**Gödöllő város Önkormányzata Képviselő-testületének  
19/2019. (X.23.) önkormányzati rendelete  
Gödöllő város Önkormányzata  
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
4/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mőtv.) 43. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Mőtv. 53. § (1) bekezdésben meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Gödöllő Város Önkormányzata Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 27. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„27. § (1) A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére két főállású alpolgármestert választ.

2.§

Ez a rendelet kihirdetése napján, 2019. október 23-án 11 óra 10 perckor lép hatályba.

Gödöllő, 2019. október 23.

**Dr. Gémesi György sk.**  
polgármester

**Dr. Kiss Árpád sk.**  
jegyző

**9. Javaslát alpolgármester választást lebonyolító Szavazatszámlláló Bizottság megválasztására (szóbeli előterjesztés)**

Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Dr. Gémesi György polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ vagy több alpolgármestert választhat. A titkos szavazás szabályait a képviselő testület Gödöllő város Önkormányzata Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet 15.§ (14) bekezdésében határozta meg. Javaslom a szavazatszámlláló bizottság tagjainak megválasztani: elnökének Kolozs Csabát, tagjainak: Máthé Lászlót, dr. Pappné Pintér Csillát.

*A felkért tagok nyilatkoznak, hogy elvállalják a feladatot.*

Dr. Gémesi György polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület - 15 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

## 189/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat

Gödöllő város Képviselő-testülete a Gödöllő város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet 15.§ (14) bekezdése értelmében a 2019. október 23-án tartandó alpolgármester választás titkos szavazását lebonyolító szavazatszámlláló ad-hoc bizottságot az alábbi személyi összetételben választja meg saját tagjai közül:

Elnöke: Kolozs Csaba

Tagjai: Máthé László

dr. Pappné Pintér Csilla

### **10. Javaslat alpolgármester I. megválasztására**

Dr. Gémesi György polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján és szervezeti és működési szabályzatunk alapján javaslatot teszek az alpolgármesterek személyére. Említettem az előbb, hogy munkám első számú helyettesére teszek javaslatot. Ha bármi történik a polgármesterrel a munkának menni kell, adott esetben helyettesíteni kell. Az a személy, akit javaslok erre a pozícióra régi ismerősöm. Nem azért került a Lokálpatrióta csapatba, mert jó ismerősöm, hanem mert meg vagyok győződve, hogy tisztességgel, becsülettel és felkészültséggel tudja vállalni ezt a feladatot. Erről már több civil rendezvényen is tanúságot tett. Elkötelezett régi gödöllői családból származik. Édesapja, aki sajnos már nincs közöttünk is közéleti személyiség volt. Köszönöm, hogy megjelölhetem, mert erről konzultáltunk, nyilatkoznia kell, hogy elfogadja-e. Javaslatot teszek alpolgármesternek megválasztani Bárdy Péter képviselőt. Kérem a jelölt nyilatkozzon, hogy elfogadja-e a jelölést.

Bárdy Péter :Igen vállalom.

Dr. Gémesi György polgármester: Felkérem dr. Kiss Árpád jegyzőt, hogy ismertesse a titkos szavazás szabályait.

Dr. Kiss Árpád jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Meghívottak! Amíg ismertetem a szavazás szabályait, megkérem kollégáimat osszák ki a szavazólapokat a képviselő-testület tagjainak. Az elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatnak megfelelően két főállású alpolgármester megválasztására kerül sor. Most az I. alpolgármester választására kerül sor. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet 15.§ (14) bekezdésében foglaltak szerint az alpolgármesterek megválasztása titkos szavazással történik. A jegyző hivatalos pecsétjével hitelesített szavazólapon kell a voksokat leadni és a kihelyezett urnába kell a szavazólapokat bedobni. A szavazáshoz két szavazófülke áll rendelkezésre. A szavazólapon fel kell tüntetni a döntési javaslatokat. A képviselők úgy szavaznak, hogy „igen” , „nem” , „ tartózkodom” nyilatkozatokat jelölnek meg két, egymást metsző vonallal.

Dr. Gémesi György polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Felkérem képviselőtársaimat, hogy a szavazófülkében adják le szavazataikat.

*A képviselők a szavazófülkében leadják a szavazataikat és a Bizottság összeszámolja a szavazatokat és erről jegyzőkönyvet készítenek, mely e jegyzőkönyvhöz csatolva.*

Kolozs Csaba Szavazatszámoló Bizottság elnöke: Tisztelt Képviselő-testület! A Képviselő-testület 15 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – elfogadta alpolgármesternek Bárdy Péter képviselőt.

### **190/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat**

Gödöllő Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján titkos szavazással

**BÁRDY PÉTER** képviselőt,

**GÖDÖLLŐ VÁROS FŐÁLLÁSÚ ALPOLGÁRMESTERÉNEK**

2019. október 23. napjával megválasztotta.

#### **11. Javaslát alpolgármester II. megválasztására**

Dr. Gémesi György polgármester: II. alpolgármester megválasztására teszek javaslatot, szóbeli indoklásra nincs köteleességem, de mégis elmondom. Akire javaslatot teszek nagyon régóta ismerem. Jóval régebb óta, mint amilyen ambíciókat tartogatott volna magában, hogy helyi közéleti szerepet vállal. Ez az elmúlt időszak nem volt felhőtlen, de mindig emberi módon tudtuk rendezni a viszonyunkat. Civil szervezetként indult, kaptak támogatást. Mi magunk is civil szervezet vagyunk, a Lokálpatrióta Klub, ami szimpatikussá teszi az együttműködési felületet. Nem párt, hanem valóban egy helyi közösség erősíti ezeket az ambíciókat. A másik okom nyilván erre az, hogy biztosítani kell a város és a testület működését. Az előkészítő időszakban nem keveset beszélgettünk arról, hogy ebben partner és ebben partneri szerepet vállal. Ez történt az elmúlt időszakban az előkészítés során. Én nyugodt szívvel javaslom őt munkatársamnak, alpolgármesternek Bajkó Norbertet.

*A közönség hangosan véleményét nyilvánít.*

Dr. Gémesi György polgármester: Nagyon szeretném azt kérni, hogy akinek gondja van azzal, hogy nem bír magával kint egy kicsit lehúthati magát. Tartsuk meg a méltóságát a testületi ülésnek. Köszönöm szépen. Kérdezem a jelölt nyilatkozzon, hogy elfogadja-e a jelölést.

Bajkó Norbert :Elfogadom a jelölést.

Dr. Gémesi György polgármester: Felkérem képviselőtársaimat, hogy a szavazófülkében adják le szavazataikat.

*A képviselők a szavazófülkében leadják a szavazataikat és a Bizottság összeszámolja a szavazatokat és erről jegyzőkönyvet készítenek, mely e jegyzőkönyvhöz csatolva.*

Kolozs Csaba Szavazatszámoló Bizottság elnöke: A Képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 7 nem szavazattal és 0 tartózkodással- Bajkó Norbertet alpolgármesternek választja meg.

### **191/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat**

Gödöllő Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján titkos szavazással

**BAJKÓ NORBERT** képviselőt,

**GÖDÖLLŐ VÁROS FŐÁLLÁSÚ ALPOLGÁRMESTERÉNEK**

2019. október 23. napjával megválasztotta.

## **12. Alpolgármesterek eskütétele**

Dr. Gémesi György polgármester: Bejelentem, hogy az alpolgármesterek az eskütételére kerül sor. Ehhez kérem álljanak fel.

*Az alpolgármesterek Dr. Gémesi György előtt leteszik az esküt.*

Bárdy Péter alpolgármester: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Úr! Tisztelt Jegyző úr! Tisztelt Országgyűlési képviselő Úr! Igen Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Van egy indián mondás. Nem is mondás, hanem történet. - hogy dakota-e azt nem tudom – melyben az öreg indián azt mondja a kis indiánnak, hogy fiam mindenki lelkében két farkas harcol. Az egyik farkas gonosz. Ő a düh, az irigység, a rosszindulat és a bosszúvágy. A másik farkas jó. Ő a szeretet, a béke, a jóindulat, a jóakarát és az alázat. Melyik farkas az erősebb? - kérdezte a kis indián. Az, mondta az öreg, amelyiket eteted. Így vagyunk ezzel mi is, nemcsak a magánéletünkben, hanem a közösségi életünkben a politikában is. Mindannyiunk feladata és kötelessége, hogy megtaláljuk a lelkünkben a jó farkast. És kiéheztessük a rosszat. Köszönöm szépen a támogatást. Köszönöm elsősorban az alvégi polgároknak. Ők azok akik képviselői megbízatást adtak nekem. Megtiszteltetés, hogy rám bízták a közös ügyeik intézését. Köszönöm szépen polgármester úrnak a jelölést és a bizalmat. Köszönöm szépen a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy támogatásukról biztosítottak. Megelőlegezett bizalmukat minden igyekezetemmel igyekszem megszolgálni. Több mint gesztusértékűnek ítélem azt, hogy Gödöllő város Képviselő-testülete konszenzussal választott alpolgármestert. Közös munka

iránti nyitottságot és az együttműködés szándékát látom ebben. Azon leszek, hogy a jövőben, a következő hónapokban, következő években fennmaradjon és így legyen. Mindemellett természetesen lesznek vitáink. Vannak is és lesznek is és legyenek is. Az előttem járó generációk azért dolgoztak, azért küzdöttek és azért áldozták fel oly sok mindent a XX. század második felében, hogy nekünk lehessen és legyenek is vitáink. Ezek a politikai viták természetesen több szintűek. Országos szinten, a nemzet nagy sorskérdéseire koncentrálna sokszor pártpolitikai jellegűek. Ez így van a polgári Magyarország kezdete óta. Helyben azonban a falvakban, a városokban és a megyékben a várospolitikaiak, a helyi közügyek megoldására irányulnak. Ezért olyan erős a magyar önkormányzatiság. Ez a magyar önkormányzatiság az, ami hazánk éppen 30 éves köztársaság, alkotmányos rendszerünk egyik alappillére. Dolgozzunk együtt azon, hogy ezt a pillért megerősítsük. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Képviselő-testület! Tőlünk függ minden csak akarjunk. - ahogy a legnagyobb magyar mondta. Köszönöm szépen a támogatást. Köszönöm szépen a figyelmet Önöknek.

Bajkó Norbert alpolgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Üdvözlök mindenkit! Egy nehéz feladatra vállalkoztam. Mérleg nyelvén lenni nem egyszerű feladat. A folytonosság és a működés fenntartása igencsak nehéz feladat. Ezért döntöttem úgy, hogy elvállalom a működésben való szerepet. Ez nem azt jelenti, hogy mindenben egyetértünk polgármester úrral. Egy határozott program mentén alakult meg a mi együttműködésünk, melynek kidolgozása még az elkövetkezendő időben ránk vár. Több mint 7000 ember biztosította őt szavazatáról és több mint 6000 fő az ellenfelét. Ez azt jelenti, hogy nagy csoportok vannak jelen Gödöllőn. Kérem ezeknek a csoportoknak türelmét míg a megállapodás megszületik és ehhez a FIDESZ frakció segítségét.

***DR. GÉMESI GYÖRGY FELKÉRI A JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGOT, HOGY TÁRGYALJA MEG A POLGÁRMESTER ÉS AZ ALPOLGÁRMESTEREK ILLETMÉNYÉRE VONATKOZÓ ELŐTERJESZTÉST.***

**13. Javaslat a polgármester, az alpolgármesterek illetményének megállapítására (helyszínen kerül kiosztásra)**

Előterjesztő: Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Dr. Gyórfi Beáta Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! Mind a három határozati javaslatnak egyhangúlag támogatja elfogadását. Kiosztják a javaslatot a kollégák. Szeretném, ha tanulmányoznák az előterjesztést.

*A Képviselő-testület tagjai elolvassák az előterjesztést.*

Dr. Gyórfi Beáta Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az előterjesztés előkészítésére a jogszabályi környezetnek megfelelően került sor. A három határozatai javaslat is ez alapján készült el. Ismertetem az elsőt.

1. A képviselő-testület - a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján - Dr. Gémesi György polgármester illetményét 2019. október 13-tól 797.736 Ft/hó összegben állapítja meg továbbá illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, azaz 119.660 Ft/hó költségtérítést állapít meg számára.



2. A képviselő-testület Dr. Gémesi György polgármesternek engedélyezi, hogy a munkavégzéshez hivatali mobiltelefont, valamint hivatali gépjárművet használjon.

Dr. Gémesi György polgármester: Kérem aki támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület – 8 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:  
6 képviselő nem szavazott.

### 192/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat

1. A képviselő-testület - a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján - Dr. Gémesi György polgármester illetményét 2019. október 13-tól 797.736 Ft/hó összegben állapítja meg továbbá illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, azaz 119.660 Ft/hó költségtérítést állapít meg számára.
2. A képviselő-testület Dr. Gémesi György polgármesternek engedélyezi, hogy a munkavégzéshez hivatali mobiltelefont, valamint hivatali gépjárművet használjon

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kiss Árpád jegyző

Dr. Györfi Beáta Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:

1. A képviselő-testület - a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján – Bárdy Péter alpolgármester illetményét 2019. október 23-ától 700 000 Ft/hó összegben állapítja meg továbbá illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, azaz 105 000 Ft/hó költségtérítést állapít meg számára.
2. A képviselő-testület Bárdy Péter alpolgármesternek a munkavégzéshez hivatali mobiltelefon használatát engedélyezi, valamint felhatalmazást ad saját tulajdonú személygépkocsi hivatalos célú használatáról szóló megállapodás megkötésére.

Dr. Gémesi György polgármester: Szeretném az itt lévőköt tájékoztatni, hogy ez nem hasraütésszerű szám. Az enyémet jogszabály szabályozza, a többenél van egy mozgástér nem túl sok, amit a Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatom alapján tárgyal. Ha bárki azt mondja ez sok, akkor az államtitkári fizetésekhez kell hozzányúlni. Az övékét kell csökkenteni. Köszönöm szépen.

Dr. Gémesi György polgármester: Kérem, aki határozati javaslat elfogadását támogatja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület - 15 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**193/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat**

1. A képviselő-testület - a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján – Bárdy Péter alpolgármester illetményét 2019. október 23-ától 700 000 Ft/hó összegben állapítja meg továbbá illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, azaz 105 000 Ft/hó költségtérítést állapít meg számára.
2. A képviselő-testület Bárdy Péter alpolgármesternek a munkavégzéshez hivatali mobiltelefon használatát engedélyezi, valamint felhatalmazást ad saját tulajdonú személygépkocsi hivatalos célú használatáról szóló megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kiss Árpád jegyző

**Dr. Györfi Beáta Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:**

1. A képviselő-testület - a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján – Bajkó Norbert alpolgármester illetményét 2019. október 23-ától 700 000 Ft/hó összegben állapítja meg továbbá illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, azaz 105 000 Ft/hó költségtérítést állapít meg számára.
2. A képviselő-testület Bajkó Norbert alpolgármesternek a munkavégzéshez hivatali mobiltelefon használatát engedélyezi, valamint felhatalmazást ad saját tulajdonú személygépkocsi hivatalos célú használatáról szóló megállapodás megkötésére.

**Dr. Gémesi György polgármester:** Kérem, aki támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület -8 igen és 7 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**194/2019.(X.23.) sz. önkormányzati határozat**

1. A képviselő-testület - a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján – Bajkó Norbert alpolgármester illetményét 2019. október 23-ától 700 000 Ft/hó összegben állapítja meg továbbá illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, azaz 105 000 Ft/hó költségtérítést állapít meg számára.
2. A képviselő-testület Bajkó Norbert alpolgármesternek a munkavégzéshez hivatali mobiltelefon használatát engedélyezi, valamint felhatalmazást ad saját tulajdonú személygépkocsi hivatalos célú használatáról szóló megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Kiss Árpád jegyző

Dr. Gémesi György polgármester: Köszönöm szépen a Képviselő-testület ülésének végére értünk. Jelezem képviselőtársaimnak, hogy a következő ülés időpontja 2019. november 7-én lesz. Előtte jelzek és várom a javaslatokat. Nincs akadálya, hogy megvitassuk. Nyilván úgy szerepel a testületi ülésen, hogy abban megállapodás van. Munkavégzés és a feladatok szétosztása következik. November 21-én a rendes ülésen konkrét napirendi pontok és azt is jelzem, hogy az év utolsó testületi ülése december 12-én lesz. Jeleztem Kolozs Csabának már. Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kicsit feszült volt a hangulat. Sajnálom. Azt gondolom, hogy a város működőképességét biztosítani tudjuk. Ez az elsődleges. A vitákra sor fog kerülni. Mindenki mindent elmondhat a választott emberek részéről. Mindenkit meg fogok hallgatni. Éljenek ezzel a lehetőséggel. Nem feltétlenül csoportosan. Úgy nagyon nehéz vitatkozni. Külön-külön is fogok lehetőséget biztosítani. Természetesen tudomásul veszem, ha egységes véleményt kapok. Abban vagy meg tudunk állapodni vagy nem tudunk megállapodni. Nekem az elsődleges az, hogy a város működjön. A város mai naptól felállt testület és a tisztségviselők munkája és a mögötte lévő komoly szakmai csapat. Tud garanciát vállalni, hogy a város működjön. Végül szeretném invitálni Önöket a Bezsilla villához délután 3 órakor a volt rendőrség épületéhez., ahol a szokásos október 23-i ünnepi megemlékezésünk lesz. a meghirdetett program szerint. Utána koszorúzás a temetőben. Kérem énekeljük el a Szózatot. Bezárom az alakuló ülést.

Kmf.

  
Dr. Gémesi György  
polgármester



  
Dr. Kiss Árpád  
jegyző

